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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

915 

Vragen van de leden Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van 
Klaveren) aan de Ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over de voortgaande misstanden bij 
moskee-internaten (ingezonden 10 december 2014). 

Mededeling van Minister Asscher (Sociale Zaken en Werkgelegenheid), mede 
namens de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (ontvangen 
22 december 2014). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Moskee-internaten voldoen nog steeds niet aan eisen»?1 

Vraag 2
Is het waar dat de drie Turkse moskee-internaten in Rotterdam nog steeds 
niet voldoen aan de landelijk gestelde eisen? 

Vraag 3
Kunt u aangeven in hoeverre andere moskee-internaten in Nederland voldoen 
aan de landelijk gestelde eisen? Kunt u dit gespecificeerd aangeven voor elk 
moskee-internaat afzonderlijk? 

Vraag 4
Bent u bereid de genoemde moskee-internaten te sluiten en/of de gemeente 
hiertoe aan te sporen? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 5
Ziet u in dat het bestaan van moskee-internaten überhaupt, zeker met het oog 
op de structurele misstanden, haaks staat op het concept integratie? Zo neen, 
waarom niet? Zo ja, op welke wijze gaat u dit probleem nu eindelijk 
aanpakken? 

1 http://www.rijnmond.nl/nieuws/08-12-2014/moskee-internaten-voldoen-nog-steeds-niet-aan-
eisen
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, dat de beantwoording van de Kamervragen van de leden 
Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van Klaveren) over het bericht 
«Moskee-internaten voldoen nog steeds niet aan eisen» (ingezonden 
10 december 2014) niet binnen de gebruikelijke termijn van drie weken 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie 
ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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